Npunoxerne Ne 2
« [lorosopy apenas Ne

PACYET APEHIHOW MNNATbI 3A HE)XXWINOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn. 850-netua, 4.6
ApeHpartop:

O6ujan nnowaab 3AaHUA. 6108.1

PacyeTHan nnowaas: 140

B T.u4. nnowaas nogeana: 140

PacveT roA0B0R amMopTuaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (soccTanoBUTENLHAR MHBEHTapHaA cToMMOCTb) / SO

C6(n) = 658341 * 43/6108.1 = 4634.61
Am = 463461°0.012= 55.62

PacqeT peHTHOR nnavhl | Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Kk= 0.6 - KO3 ULUMEHT KOMPOPTHOCTH (noagan)
A= 12 - Gazosuif koadpuUmenT
Kr= 26 - KO3 PULMENHT FPAAOCTPOBHUA

Pacuer C6(w): CB(u) = (aefcTBHTENBHAR WHBEHTApHEA CTOMMOCT) / SO

C6(n) = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 227096°06 *1.2°26= 4251.24

ApeHanas nnara 3a 1 KB.M NNOWAAN, PACNONOKEHHOA HA OTMETKE 0 v eblwe Ges Q :
AD1 =[(Au+an+Pn)'Jnop]l1000

AD1=( 55.62 + 1536 + 7085.40)* 311/1000= 2698.55
Jrop = 311 - KOpPeXTUPYIOLLMIA KODPUUMEHT
Hikp = 1536 - HAKOMNEHWA Ha KanWTanbHbiA PEMOHT

ApexgHan nnata 3a 1 k.M nnou.nops. Ge2 Q: Ant = [ (Am + Hip + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Anl={( 5562+ 1536 + 4251.24)* 311/1000= 1817.13

FopoBas apexaHan nnarta 3a noasan Ge3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anog = 1817.13* 140 = 254398.20

loaoBan apeHAHAR NnaTa 3a noMelleHue, pacnon. Ha otm. O v sbiwe GeaQ:
Ann(6ea nog.) = A01* S (Ges noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 2698.56 * 0.00= 0.00

loposan apeHgHan nnarta 3a nomewyeHue c nogsanom Ges Q cocrasuT |
Ann = Ann(6es nogsana) + Anoa

Ann = 000+  254398.20 = 254308.2

KeapTansHbiit nnatex 8 GioaxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
Mepesift nnaTex : (25%) 63599.55 + 11447.92
Bropo# nnatex ! (25%) 63599.55 + 11447.92
TpeTtwi nnaTex : (25%) 63599.55 + 11447.92
YeTeepToid nnaTex . (25%) 63599.55 + 1144792

Wcnonuurens : Cuacthbix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
« [orosopy apexasl Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aknaasmeHckni, LienTpanshas, 11A
Apenpaarop:

OBuwan nnowags 3aaHua: 1667.8

PacueTHan nnowagae: 285.7

Pacuer rogoBoi amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTADHAA CTOMMOCTD) / SO

C6(n) = 104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 3228

Pacver pexTHOR nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - k03 DULMEHT KOMOPTHOCTY (1-bI 3TaX U BbilLe)
A= 12 - Gasosbiit koahduUMeHT
Kr= 0.8 - k03P DUUMEHT rPaAOCTPOBHUA

Pacuet CB(u): C6(n) = (AeACTBUTENbHAA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / SO

C6(u) = 78334 * 43 /16678 = 2019.64
Pn (Beilwe nogsana) = 201964*10*1.2°08= 1938.85

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOLWAAK, PACNONOKEHHOA HA OTMETKE 0 1 ebiwe Ge3 Q:
A01=[(Am + Hip + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85)* 311/1000 = 1090.72
Jrop = 311 - KOPPEKTHPYIOLMA ko3 PuLMenT
Hkp= 1536 - HAKONNEHUA Ha KanNWTanbHLl PEMOHT

loAoBan apeHAHan Nnara 3a noMelleHue, pacnon. Ha oT™m. 0 vesiwe 6ea Q:
Ann(Bea noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Bes nogsana) = 1090.72 * 285.70 = 311618.70

KeapransHeii nnatex & Goaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiA NnaTex : (25%) 77904.68 + 14022.84
Bropoi#t nnaTtex : (25%) 7790468 + 14022.84
TpeTud nnarvex : (25%) 7790468 + 14022 .84
YeTBepTil NNATEX : (25%) 7790468 + 14022.84

Wenonxutens | CyactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



